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1,300平米ぐらいございますが、実際有効活用

できるのは1,000平米前後かなというふうに考

えております。敷地の中には石碑なり酬恩碑と

か、あと池などもございますので、そういった

ものの取り扱いについては地区とも相談をさせ

ていただきながら、できるだけ広い駐車場を確

保してまいりたいと。隣地との出入りなどにつ

いても、予算的なものもございますので、全体

的にもう一度その辺の中身は精査をした上で整

備をしてまいりたいというふうに考えておりま

す。 

（「小学校は」の声あり） 

○那須宗一文化生涯学習課長 小学校のグラウン

ドの方は、先ほど教育長から答弁申し上げたよ

うに２メートル近い段差もございますので、現

時点の予算では難しいのかなというふうに考え

ております。 

○蒲生光男委員長 10番、髙橋孝夫委員。 

○１０番 髙橋孝夫委員 予算と言われると弱い

ところあるんですけれども、私そんなにかから

ないと思うんです。ちょうどここの部分になる

ですけれども、ここに体育館がこう、皆さん持

ってないからわからないかもしれないけども、

体育館のラインと一緒にここを引いて、ここま

でグラウンドとして活用するということは可能

だと思うんです。いずれにしたって、ここの面

積全部は駐車場にならないというのは先ほど文

化生涯学習課長がおっしゃったとおりですから、

駐車場の面積を削ってもそこは私は確保をした

方がいいのでないかなというふうに思いますの

で、ぜひこれから再検討をしていただきたいと

思います。 

 私、駐車場って聞いたときに、あそこに駐車

場の需要があるのかということも感じるわけで

す。新しい公民館のわきにはちゃんとした舗装

された駐車場ありますし、そんなに需要あるの

だろうかというふうになるとかなり疑問でもあ

ります。まして、多分ここを整地をするとする

と、西側のこの道路、市道に対してここもかな

りのり面が出てくるのでないかというふうにも

考えられるわけです。そういったことなども含

めれば、もう少し地元の方々を含めて私は検討

をされた方がいいというふうに思うのですが、

そういう余地はありますか。これ最後にします

けれども、教育長からお答えください。 

○蒲生光男委員長 大滝昌利教育長。 

○大滝昌利教育長 お答えをします。 

 駐車場の需要については、やっぱり一時的な

ものだというふうには思います。久保ザクラの

最盛期には、一日で普通車が約4,300台、大型

バスが80台ぐらい来るんだそうで、そういう時

期とか、または地区の運動会なんかのときには

グラウンドの西側の道路ずっといっぱいに駐車

になっていますので、やっぱりそういう時期に

は必要だと。 

 または、小学校の駐車場というのは玄関前の

あのロータリーのところとかグラウンドまで入

ってきていますから、来客の駐車場もちょっと

不自由するというふうなこともありますので、

使いようによってはそういう面での解消ができ

るのかなと。 

 あと、やっぱりそういう久保ザクラとか地区

運動会のときのように駐車場が足りなくなると

いうようなことで、地元の方からも駐車場の確

保というのは課題になっているということも聞

いていますので、その辺については地元の方と

も折り合いがつくんではないかなというふうに

思っています。 

○蒲生光男委員長 10番、髙橋孝夫委員。 

○１０番 髙橋孝夫委員 私どもの所管でこの議

案がかかりますから、そのときもお話しさせて

いただきます。 

 以上で終わります。ありがとうございました。 

○蒲生光男委員長 以上で通告による総括質疑は

終わりました。 

 これより、各会計補正予算案の細部審査に入
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ります。 

 なお、質疑に当たっては、答弁者並びにペー

ジ数をお示しの上、お願いいたします。 

 

 

 議案第２８号 平成２１年度長井市 

 一般会計補正予算第９号についての 

 質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 まず、議案第28号 平成21年

度長井市一般会計補正予算第９号の１件につい

て、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第２９号 平成２１年度長井市 

 国民健康保険特別会計補正予算第３ 

 号についての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第29号 平成21年

度長井市国民健康保険特別会計補正予算第３号

の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第３０号 平成２１年度長井市 

 公共下水道事業特別会計補正予算第 

 ３号についての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第30号 平成21年

度長井市公共下水道事業特別会計補正予算第３

号の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第３１号 平成２１年度長井市 

 山形鉄道運営助成事業特別会計補正 

 予算第１号についての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第31号 平成21年

度長井市山形鉄道運営助成事業特別会計補正予

算第１号の１件について、ご質疑ございません

か。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第３２号 平成２１年度長井市 

 農業集落排水事業特別会計補正予算 

 第２号についての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第32号 平成21年

度長井市農業集落排水事業特別会計補正予算第

２号の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第３３号 平成２１年度長井市 

 訪問看護事業特別会計補正予算第４ 

 号についての質疑 
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○蒲生光男委員長 次に、議案第33号 平成21年

度長井市訪問看護事業特別会計補正予算第４号

の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第３４号 平成２１年度長井市 

 介護保険特別会計補正予算第３号に 

 ついての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第34号 平成21年

度長井市介護保険特別会計補正予算第３号の１

件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第３５号 平成２１年度長井市 

 浄化槽事業特別会計補正予算第３号 

 についての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第35号 平成21年

度長井市浄化槽事業特別会計補正予算第３号の

１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第３６号 平成２１年度長井市 

 後期高齢者医療特別会計補正予算第 

 ２号についての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第36号 平成21年

度長井市後期高齢者医療特別会計補正予算第２

号の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第３７号 平成２１年度長井市 

 水道事業会計補正予算第３号につい 

 ての質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、議案第37号 平成21年

度長井市水道事業会計補正予算第３号の１件に

ついて、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○蒲生光男委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 以上で各会計予算案に対する質疑は全部終了

いたしました。 

 

 

 平成２１年度長井市各会計補正予算 

 案の表決 

 

 

○蒲生光男委員長 これより各会計予算案に対す

る討論、表決でありますが、ご意見のある方は

本会議にてご発言いただくこととし、この際、

討論を省略し、直ちに採決を行います。 

 まず、議案第28号 平成21年度長井市一般会

計補正予算第９号の１件について、採決いたし

ます。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。よって、
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本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第29号 平成21年度長井市国民健

康保険特別会計補正予算第３号の１件について、

採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第30号 平成21年度長井市公共下

水道事業特別会計補正予算第３号の１件につい

て、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第31号 平成21年度長井市山形鉄

道運営助成事業特別会計補正予算第１号の１件

について、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第32号 平成21年度長井市農業集

落排水事業特別会計補正予算第２号の１件につ

いて、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第33号 平成21年度長井市訪問看

護事業特別会計補正予算第４号の１件について、

採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第34号 平成21年度長井市介護保

険特別会計補正予算第３号の１件について、採

決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第35号 平成21年度長井市浄化槽

事業特別会計補正予算第３号の１件について、

採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第36号 平成21年度長井市後期高

齢者医療特別会計補正予算第２号の１件につい

て、採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第37号 平成21年度長井市水道事

業会計補正予算第３号の１件について、採決い

たします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○蒲生光男委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 以上で本日の案件の審査は全部終了いたしま

した。 
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 なお、来る４日の本会議における本委員会審

査報告の文案につきましては、私に一任くださ

るようお願いいたします。 

 

 

   散     会 

 

 

○蒲生光男委員長 本日はこれをもって散会いた

します。 

 ご協力ありがとうございました。 

 

 

    午後 ３時４５分 散会 

 


